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Allgemeine Bestimmungen 
Verträge für Lieferungen von Geräten, Programmen, Daten, Dienstleistungen und sonstigen Waren kommen 
ausschließlich auf der Grundlage nachstehender Bedingungen zustande. Der Vertragspartner erkennt diese bei 
Auftragserteilung oder Annahme der Lieferung an, auch wenn diese Bedingungen seinen eigenen 
Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise widersprechen. Bestimmungen, die von diesen Bedingungen 
abweichen, bedürfen grundsätzlich der schriftlichen Vereinbarung bzw. der schriftlichen Bestätigung der Firma 
SMART-RESOURCE e.U., im folgenden SMART-RESOURCE genannt. Alle Abweichungen von diesen 
Bedingungen sind für die Firma SMART-RESOURCE unverbindlich, auch wenn die Firma SMART-RESOURCE 
diesen Abweichungen nicht ausdrücklich widerspricht. 

 
Vertragsabschluss 
Angebote von der Firma SMART-RESOURCE erfolgen freibleibend und unter Vorbehalt der Selbstbelieferung, 
soweit SMART-RESOURCE von Dritten gefertigte Komponenten liefert. Ebenso gelten geringe Abweichungen 
von den Produktangaben, soweit sie für den Vertragspartner nicht unzumutbar sind, als genehmigt. 

 
Preise, Zahlung und Fälligkeit 
Alle Preise verstehen sich in Euro und ohne Umsatzsteuer. Die jeweiligen Preise verstehen sich - falls nicht 
schriftlich anders vereinbart - ab Sitz der Firma SMART-RESOURCE. Die Rechnungen sind sofort und ohne 
Abzug fällig, sofern nicht auf der Rechnung andere Bedingungen vereinbart wurden. Skonto und sonstige 
Rechnungsabzüge sind unzulässig. Auch eine Zahlung vor der Fälligkeit der Rechnung berechtigt nie zum Abzug 
etwaiger Beträge. Die Rechnung wird mit Ablauf der Zahlungsfrist in voller Höhe fällig. Der Auftraggeber bzw. 
Empfänger gerät mit Ablauf der Zahlungsfrist automatisch in Verzug, auch wenn der Zahlungsausgleich nicht 
angemahnt wird. Kommt der Auftraggeber mit einer geschuldeten Zahlung in Verzug ist SMART-RESOURCE 
berechtigt Verzugszinsen in Hohe von 1,5 % pro Monat sowie den Ersatz der Kosten für Mahnung und 
außergerichtliche Verfolgung von Ansprüchen in Rechnung zu stellen. Weitere Schadenersatzforderungen 
bleiben hiervon unberührt. Aufträge, für die nicht ausdrücklich feste Preise vereinbart wurden, werden aufgrund 
der zum Tage der Auslieferung gültigen Preislisten berechnet. Wechsel werden nicht angenommen. Die 
Aufrechnung oder die Zurückhaltung von Zahlungen wegen etwaiger Gegenansprüche ist unzulässig. Für am 
Wochenende und feiertags zu erbringende Leistungen werden 20% Zuschlag in Rechnung gestellt. 
 
Bei auf (bestimmte oder unbestimmte) Dauer geschlossenen Vereinbarungen (zb.Service- und Wartungsverträge, 
Betreiberdienstleistungen udgl.) wird ausdrücklich Wertbeständigkeit sämtlicher Vergütungsansprüche vereinbart. 
Als Maß der Berechnung der Wertbeständigkeit dient der vom österreichischen statistischen Zentralamt monatlich 
verlautbarte Verbraucherpreisindex 2010 (VPI 2010) oder ein an seine Stelle tretender Index. Eine 
Indexanpassung der Preise wird jährlich per 01. Jänner eines jeden Jahres durchgeführt. Es wird die Indexzahl 
des Monats des Vertragsabschlusses mit der Indexzahl von Jänner verglichen und so der Prozentsatz der 
Entgeltanpassung für die folgenden zwölf Monate ermittelt. In den folgenden Vertragsjahren wird dieser Vorgang 
mit den aktuellen Indexzahlen wiederholt, wobei dann die Indexzahl vom Jänner des Vorjahres als 
Vergleichsbasis herangezogen wird. 

 
Rücktritt 
Ein Rücktrittsrecht vom Vertrag besteht für den Empfänger bzw. Auftraggeber nicht. Tritt die Firma SMART-
RESOURCE vom Vertrag aus irgendwelchen Gründen zurück, können keine Schadenersatzansprüche 
gegenüber der Firma SMART-RESOURCE geltend gemacht werden. 

 
Software 
Für von der Firma SMART-RESOURCE mitgelieferte Software gelten die Bestimmungen des 
Urheberrechtsgesetzes und gegebenenfalls die Bestimmungen des jeweiligen Lizenzvertrages. 
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Haftung bei Datenverlusten 
SMART-RESOURCE übernimmt keine Haftung für Datenverluste während der Reparatur, Überprüfung oder 
Wartung sowie daraus resultierende Folgeschäden. Der Kunde ist verpflichtet, bei Übergabe des Gerätes zur 
Reparatur, alle Daten zu sichern oder von SMART-RESOURCE sichern zu lassen. Die Haftung für mittelbare 
Schaden und Folgeschaden ist grundsätzlich ausgeschlossen und haftet darüber hinaus SMART-RESOURCE 
lediglich für Schaden sofern ihr Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit nachgewiesen werden im Rahmen der 
gesetzlichen Vorschriften. Die Haftung für leichte Fahrlässigkeit ist zwischen den Vertragsteilen ausgeschlossen. 
Der Ersatz von Folge- und Vermögensschaden, nicht erzielten Ersparnissen oder Gewinnen, Zinsverlusten, 
Datenverlusten und von Schaden aus Ansprüchen Dritter gegen SMART-RESOURCE ist in jedem Fall, soweit 
gesetzlich zulässig, ausgeschlossen. Die Geltendmachung von Ersatzansprüchen gegenüber SMART-
RESOURCE bedingt, dass der Auftraggeber SMART-RESOURCE den Eintritt des Schadens bei Feststellung 
unverzüglich spätestens jedoch innerhalb von drei Werktagen nach Feststellung des Schadens schriftlich meldet 

 
Gerichtsstand, Erfüllungsort, gültiges Recht 
Erfüllungsort für alle Verpflichtungen aus dem Vertragsverhältnis ist der Sitz der Firma SMART-RESOURCE. 
Gerichtsstand für alle aus dem Vertragsverhältnis sowie alle daraus entstehenden und seine Wirksamkeit 
betreffenden Rechtsstreitigkeiten ist der Sitz der Firma SMART-RESOURCE soweit es sich bei den jeweiligen 
Vertragspartnern um Vollkaufleute handelt. Rechtsstandort ist Österreich, auch wenn sich der Empfänger oder 
Auftraggeber mit Sitz nicht in Österreich befindet. 
 
Vertragsdauer 
Zwischen den Vertragspartnern abgeschlossene Verträge über den Bezug von Dienstleistungen oder sonstigen 
Dauerschuldverhältnissen sind auf unbestimmte Zeit oder die in Auftrag oder Bestellung angegebene bestimmte 
Zeit abgeschlossen. Im letzteren Fall verlängert sich das Vertragsverhältnis automatisch jeweils um die 
ursprüngliche Vertragsdauer, sofern sie nicht von einem Teil durch schriftliche Kündigung unter Einhaltung einer 
dreimonatigen Kündigungsfrist aufgekündigt werden. Ist keine Vereinbarung über einen Kündigungsverzicht 
getroffen, sind auf unbestimmte Zeit geschlossene Verträge unter Einhaltung einer dreimonatigen Kündigungsfrist 
zum Monatsletzten schriftlich kündbar. Kunden steht bei Verträgen, die auf unbestimmte Zeit oder für einen fixen 
Zeitraum von über ein Jahr abgeschlossen worden sind, jedenfalls ein gesetzliches Kündigungsrecht unter 
Einhaltung einer dreimonatigen Frist zum Ablauf des ersten Jahres zu. 

 
Zahlungsverzug & Leistungssperre 
Entgelte sind mangels abweichender Vereinbarung mit Rechnungslegung zur Zahlung fällig. Befindet sich der 
Kunde mit einer fälligen Zahlung ganz oder teilweise im Verzug, ist der Anbieter berechtigt, nach vorheriger 
schriftlicher Mahnung und Setzung einer angemessenen Nachfrist die betroffenen Leistungen ganz oder teilweise 
vorübergehend zu sperren. Die Sperre beschränkt sich auf die Nutzung der vertraglich geschuldeten Leistungen; 
gespeicherte Daten des Kunden bleiben während der Sperre unverändert erhalten. Der Anbieter ist nicht 
verpflichtet, während einer Leistungssperre weitere Leistungen zu erbringen. Die Leistung wird nach 
vollständigem Zahlungseingang unverzüglich wieder freigeschaltet. Bei anhaltendem Zahlungsverzug ist der 
Anbieter berechtigt, den Vertrag aus wichtigem Grund außerordentlich zu kündigen. Nach Beendigung des 
Vertragsverhältnisses ist der Anbieter berechtigt, die vom Kunden gespeicherten Daten nach angemessener Frist 
zu löschen, sofern keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen. 
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Impressum und Datenschutzerklärung 
Informationspflicht laut §5 E-Commerce Gesetz, §14 Unternehmensgesetzbuch, §63 Gewerbeordnung und 
Offenlegungspflicht laut §25 Mediengesetz. 
 
Smart-Resource e.U. 
Thomas Frisch 
Tiroler Straße 93,  
6408 Pettnau,  
Österreich 
 
Unternehmensgegenstand: IT Dienstleistungen 
UID-Nummer: - 
Firmenbuchnummer: FN 367710 a 
Firmenbuchgericht: Innsbruck 
Firmensitz: 6408 Pettnau 
 
Tel.: +43 (0) 676 370 47 81 
Fax: +43 (0) 676 22 370 47 81 
 
Mitglied bei: WKO 
Berufsrecht: Gewerbeordnung: www.ris.bka.gv.at 
 
Aufsichtsbehörde/Gewerbebehörde: Bezirkshauptmannschaft Innsbruck 
Verleihungsstaat: Österreich 
 
Quelle: Erstellt mit dem Impressum Generator von firmenwebseiten.at in Kooperation mit raumdirekt.com 

 
EU-Streitschlichtung 
Angaben zur Online-Streitbeilegung: Verbraucher haben die Möglichkeit, Beschwerden an die Online-
Streitbeilegungsplattform der EU zu richten: 
https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.home2.show&lng=DE. Sie können allfällige 
Beschwerde auch an die oben angegebene E-Mail-Adresse richten. 

 
Haftung für Inhalte dieser Webseite 
Wir entwickeln die Inhalte dieser Webseite ständig weiter und bemühen uns korrekte und aktuelle Informationen 
bereitzustellen. Leider können wir keine Haftung für die Korrektheit aller Inhalte auf dieser Webseite übernehmen, 
speziell für jene die seitens Dritter bereitgestellt wird. Sollten Ihnen problematische oder rechtswidrige Inhalte 
auffallen, bitte wir Sie uns umgehend zu kontaktieren, Sie finden die Kontaktdaten im Impressum. 

 
Haftung für Links auf dieser Webseite 
Unsere Webseite enthält Links zu anderen Webseiten für deren Inhalt wir nicht verantwortlich sind. Wenn Ihnen 
rechtswidrige Links auf unserer Webseite auffallen, bitte wir Sie uns zu kontaktieren, Sie finden die Kontaktdaten 
im o.a. Impressum. 
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Urheberrechtshinweis 
Alle Inhalte dieser Webseite (Bilder, Fotos, Texte, Videos) unterliegen dem Urheberrecht. Falls notwendig, 
werden wir die unerlaubte Nutzung von Teilen der Inhalte unserer Seite rechtlich verfolgen. 

 
Bildernachweis 
Die Bilder, Fotos und Grafiken auf dieser Webseite sind urheberrechtlich geschützt. 
Die Bilderrechte liegen bei den Fotografen und Unternehmen 

 
Datenschutz 
Wir haben diese Datenschutzerklärung verfasst, um Ihnen gemäß der Vorgaben der EU-Datenschutz-
Grundverordnung zu erklären, welche Informationen wir sammeln, wie wir Daten verwenden und welche 
Entscheidungsmöglichkeiten Sie als Besucher dieser Webseite haben. 
Leider liegt es in der Natur der Sache, dass diese Erklärungen sehr technisch klingen, wir haben uns bei der 
Erstellung jedoch bemüht die wichtigsten Dinge so einfach und klar zu beschreiben. 
 
Um Dienstleistungen zu ermöglichen werden die vom Auftraggeber zur Verfügung gestellten Daten registriert und 
zum internen Gebrauch abgespeichert, womit der Auftraggeber sich ausdrücklich einverstanden erklärt. 
Persönliche Informationen werden ausdrücklich freiwillig und ohne Zwang erteilt und werden ausschließlich zur 
Aufrechterhaltung der Kundenbeziehung, zur Abwicklung von Bestellungen etc. sowie zur Weitergabe von 
Produktinformation verwendet und abgespeichert. Die im Zuge der Geschäftsbeziehung bekannt gegebene 
persönliche Daten werden vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben. 

 
Automatische Datenspeicherung 
Wenn Sie heutzutage Webseiten besuchen, werden gewisse Informationen automatisch erstellt und gespeichert, 
so auch auf dieser Webseite. 
Wenn Sie unsere Webseite so wie jetzt gerade besuchen, speichert unser Webserver (Computer auf dem diese 
Webseite gespeichert ist) automatisch Daten wie die IP-Adresse Ihres Gerätes, die Adressen der besuchten 
Unterseiten, Details zu Ihrem Browser (z.B. Chrome, Firefox, Edge,…) und Datum sowie Uhrzeit. Wir nutzen 
diese Daten nicht und geben Sie in der Regel nicht weiter, können jedoch nicht ausschließen, dass diese Daten 
beim Vorliegen von rechtswidrigem Verhalten eingesehen werden. 

 
Speicherung persönlicher Daten 
Persönliche Daten, die Sie uns auf dieser Website elektronisch übermitteln, wie zum Beispiel Name, E-Mail-
Adresse, Adresse oder andere persönlichen Angaben im Rahmen der Übermittlung eines Formulars oder 
Kommentaren im Blog, werden von uns gemeinsam mit dem Zeitpunkt und der IP-Adresse nur zum jeweils 
angegebenen Zweck verwendet, sicher verwahrt und nicht an Dritte weitergegeben. 
Wir nutzen Ihre persönlichen Daten somit nur für die Kommunikation mit jenen Besuchern, die Kontakt 
ausdrücklich wünschen und für die Abwicklung der auf dieser Webseite angebotenen Dienstleistungen und 
Produkte. Wir geben Ihre persönlichen Daten ohne Zustimmung nicht weiter, können jedoch nicht ausschließen, 
dass diese Daten beim Vorliegen von rechtswidrigem Verhalten eingesehen werden. 
Wenn Sie uns persönliche Daten per E-Mail schicken – somit abseits dieser Webseite – können wir keine sichere 
Übertragung und den Schutz Ihrer Daten garantieren. Wir empfehlen Ihnen, vertrauliche Daten niemals 
unverschlüsselt per E-Mail zu übermitteln. 
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Ihre Rechte 
Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, 
Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch zu. Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen 
das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden 
sind, können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren. In Österreich ist dies die Datenschutzbehörde, deren  
Webseiten Sie unter https://www.dsb.gv.at/ finden. 

 
Newsletter 
Wenn Sie sich für unseren Newsletter eintragen übermitteln Sie die oben genannten persönlichen Daten und 
geben uns das Recht Sie per E-Mail zu kontaktieren. Die im Rahmen der Anmeldung zum Newsletter 
gespeicherten Daten nutzen wir ausschließlich für unseren Newsletter und geben diese nicht weiter. 
Sollten Sie sich vom Newsletter abmelden – Sie finden den Link dafür in jedem Newsletter ganz unten – dann 
löschen wir alle Daten die mit der Anmeldung zum Newsletter gespeichert wurden. 

 
Cookies 
Unsere Website verwendet HTTP-Cookies um nutzerspezifische Daten zu speichern. 
Ein Cookie ist ein kurzes Datenpaket, welches zwischen Webbrowser und Webserver ausgetauscht wird, für 
diese aber völlig bedeutungslos ist und erst für die Webanwendung, z. B. einen Online-Shop, eine Bedeutung 
erhält, etwa den Inhalt eines virtuellen Warenkorbes. 
Es gibt zwei Arten von Cookies: Erstanbieter-Cookies werden von unserer Website erstellt, Drittanbieter-Cookies 
werden von anderen Websites (z. B. Google Analytics) erstellt. 
Man unterscheidet drei Kategorien von Cookies: unbedingt notwendige Cookies um grundlegende Funktionen der 
Website sicherzustellen, funktionelle Cookies um die Leistung der Webseite sicherzustellen und zielorientierte 
Cookies um das Benutzererlebnis zu verbessern. 
Wir nutzen Cookies, um unsere Webseite nutzerfreundlicher zu gestalten. Einige Cookies bleiben auf Ihrem 
Endgerät gespeichert, bis Sie diese löschen. Sie ermöglichen es uns, Ihren Browser beim nächsten Besuch 
wiederzuerkennen. 
Wenn Sie dies nicht wünschen, so können Sie Ihren Browser so einrichten, dass er Sie über das Setzen von 
Cookies informiert und Sie dies nur im Einzelfall erlauben. 
Sie können jederzeit Cookies, die sich bereits auf Ihrem Computer befinden, löschen oder Cookies deaktivieren. 
Die Vorgangsweise dazu ist nach Browser unterschiedlich, am besten Sie suchen die Anleitung in Google mit 
dem Suchbegriff „cookies löschen chrome“ oder „cookies deaktivieren chrome“ im Falle eines Chrome Browsers 
oder tauschen das Wort „chrome“ gegen den Namen Ihres Browsers, z. B. edge, firefox, safari aus. 
Wenn Sie uns generell nicht gestatten, Cookies zu nutzen, d.h. diese per Browsereinstellung deaktivieren, 
können manche Funktionen und Seiten nicht wie erwartet funktionieren. 

 
Google Maps Datenschutzerklärung 
Wir verwenden Google Maps der Firma Google Inc. (1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, 
USA) auf unserer Webseite. Durch die Nutzung der Funktionen dieser Karte werden Daten an Google 
übertragen. Welche Daten von Google erfasst werden und wofür diese Daten verwendet werden, können Sie auf 
https://www.google.com/intl/de/policies/privacy/ nachlesen. 
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Google Fonts Datenschutzerklärung 
Wir verwenden Google Fonts der Firma Google Inc. (1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, 
USA) auf unserer Webseite. Die Verwendung von Google Fonts erfolgt ohne Authentisierung und es werden 
keine Cookies and die Google Fonts API gesendet. Sollten Sie ein Konto bei Google haben, werden keine Ihrer 
Google-Kontodaten an Google während der Nutzung von Google Fonts übermittelt. Google erfasst lediglich die 
Nutzung von CSS und der verwendeten Fonts und speichert diese Daten sicher. Mehr zu diesen und weiteren 
Fragen finden Sie auf https://developers.google.com/fonts/faq. 
Welche Daten von Google erfasst werden und wofür diese Daten verwendet werden, können Sie auf 
https://www.google.com/intl/de/policies/privacy/ nachlesen. 


